S« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE NUMEROS COMPLEJOS EN FORMA
TRIGONOMETRICA

1. Sabiendo que r es el mdédulo de un niumero complejo y que a
es el angulo o argumento del mismo numero complejo,
expresa en forma trigonométrica el valor del ndmero
complejo.

r-(cosa+i-sina)=r-cosa+ir-sina

2. Expresaen formatrigonométricalos siguientesnumeros

complejos.

a) 2 g0

r=2
a =60°

2 g00= 2:(cos 60 +i-sin 60)

a) 312 500
r=312
a=20°
312 500= 312:(cos 20 +i-sin 20)
a) 1 5500
r=1

a =220°

1 5500= €c0S 220 +i-sin 220
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